

国庆假日旅游接待要求做到 安全 秩序 质量 效益 文明 畅通

本报讯 (全媒体记者 罗俊杰) 9月28日,我市召开国庆假日旅游接待工作会议,要求科学统筹,热情周到,确保实现国庆假日旅游接待安全、秩序、质量、效益、文明、畅通工作目标。市委常委、市委宣传部部长吴文海出席会议并讲话,副市长汪涛主持。

市委文旅工委办主任、市文旅广体局局长欧兵波在会上宣读《国庆假日旅游接待通知》。《通知》要求,落实科学统筹,抓好旅游接待和疫情防控;高度重视,落实安全生产责任;部门联动,确保假日旅游接待秩序;热情周到,确保假日旅游服务文明;强化供给,确保假日旅游产品活力;强化统筹,确保假日旅游机制运行,实现国庆假日旅游接待安全、秩序、质量、效益、文明、畅通。

吴文海强调,要深化认识,提高

站位,充分认识国庆假日旅游接待工作的重要性。各级各部门要统一思想认识,以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉,做好旅游接待,为党的二十大顺利召开营造良好氛围与环境。加强安全生产工作,做好疫情防控,保障旅游交通安全;提升服务质量,提供诚信、文明、温馨的旅游服务;推进“铁腕之旅”,严厉打击追赶游客等不法旅游乱象;加大线上营销措施,通过微博、抖音等新媒体形式,向广大网民朋友展示张家界的新变化;切实强化责任意识,加强市场培养,绷紧安全生产两条线;提高节假日旅游信息发布时间,做到信息发布快又准。

汪涛要求,全面统筹,做到疫情防控到位,旅游服务全面;督查督导,务必压实责任,做到在岗位尽职。

市雷神应急救援队揭牌成立

本报讯(全媒体记者 周密)9月28日,市雷神应急救援队举行揭牌仪式。

救援队于今年4月26日登记注册,有队员67人,志愿者35人,应急救援设备80余套,可进行水上救援、山地救援和无人机搜救。

永定区:

机耕机播全免费

示范引领一体化

一体化作业,对从事油菜机耕机播一体化作业的合作社、机耕大户每亩给予120元的作业补贴。

除此之外,永定区还在教字垭镇创建了1个油菜万亩高产高效示范片,在后坪办事处的广岩嘴村、尹家溪镇的莫家村、大桥办事处的赵坪村、教字垭的兴隆村、桥头乡的高枫村、新桥镇的新桥居委会、合作桥的覃家山村创建7个千亩油菜高产示范片。通过示范,引领带动全区油菜生产发展,确保完成15.73万亩油菜生产目标任务。

截至目前,永定区已完成8万亩育苗移栽油菜的播种育苗,1.2万亩油菜直播,2.5万亩油菜机耕机播一体化作业。同时,引进优质油菜新品种34个,在教字垭兴隆村、沅古坪的栗子坪村同步开展适应性对比试验示范,拟计划从中筛选出1-3个适宜在全区大面积种植生产的新品种为来年生产做准备。

我市工业企业家培训班开班

本报讯(全媒体记者 陈洁) 9月28日,我市工业企业家培训班开班,来自全市40多家企业负责人及工信系统相关负责人参加培训。

培训旨在深入贯彻落实中央、省委、市委人才工作会议精神和市委、市政府推进新型工业强基倍增三年行动计划,提高我市工业企业管理人员的自身素质和经营管理水平,努力造就一支素质高、懂经营、善管理、开拓务实、敢于创新的企业经营管理者。



消防提示您:

平安过国庆 安全记心上

国庆假期将至,人流、物流相对集中,各种群众聚集性活动频繁,旅游、住宿、购物、餐饮、娱乐等场所人员密集,火灾风险明显增加。张家界消防提醒市民注意消防安全,欢度国庆的同时要提高警惕。

二、居民家庭要注意安全用火用电用气,电动车充电有人看管,教育小孩不要玩火,及时清理阳台、走道、楼梯间、疏散通道的杂物,防火门保持常闭状态,外出时关好门窗。

三、外出乘坐汽车、火车要注意消防安全,不要携带易燃易爆危险品,不要在车厢里吸烟,要留意灭火器、安全锤和安全出口的位置。

四、自驾游出行前,要提前对车辆进行维修保养,对油路、蓄电池接线柱及电气线路进行检查,防止出现短路。车辆停放与可燃物保持一定的安全距离。不要在仪表盘上放气体打火机、空气清新剂、灭蚊剂等受热膨胀后易引起火灾的易燃易爆物品。

五、外出购物或住宿,要注意熟悉所在场所的疏散通道位置和逃生路线,留意灭火器、防烟面罩等器材存放的位置和使用方法,如遇火灾要迅速逃生,不可贪恋钱财,更不能返回火场拿取财物。

六、严禁占用、堵塞或封闭安全出口、疏散通道和消防车通道,严禁设置妨碍消防车通行和火灾扑救的障碍物。要及时维护保养室内外消火栓,确保发生火灾时能够正常使用。严禁埋压、圈占、损坏、挪用、遮挡消防设施和器材。

七、旅游过程中时刻注意防

火。在景点、森林公园等地点游玩时要养成良好的习惯,不能随意丢烟头,不在山林中使用明火野炊,不在景区乱停车辆以免堵塞消防车通道。

八、夏秋交替,多大风天气,是火灾的高发期,请广大群众一定注意消防安全,切忌随意丢弃烟蒂、焚烧垃圾。若起火请勿忘拨打火警电话119。

九、社会单位要严格落实消防安全责任制,加强值班巡查,及时消除火灾隐患,确保消防安全。工厂企业要杜绝违章操作,严禁违章用油、用电、用气,严禁在施工现场违章使用明火作业。

十、商场、市场、宾馆、饭店等举办节庆或商贸活动时,场地设置、电气设备要符合消防安全规定要求,配足消防器材;微型消防站值班人员要在岗位,微型消防站人员和保安人员要落实值班巡查制度,及时消除火灾隐患。

全方位高质量推进清廉永定建设

永定区委书记 朱法栋



编者按:

为深入推进清廉张家界建设,展示各地各部门生动实践和探索创新,传递正风肃纪反腐强音,即日起,张家界市纪委监委联合红网、《张家界日报》等媒体,开辟“清廉建设大家谈”专栏,邀请有关代表围绕清廉张家界建设主题,谈认识、讲做法、晒实效、话打算,供交流借鉴。敬请关注。

建设清廉张家界,是市委贯彻落实省委关于推进清廉湖南建设的具体举措,永定区以“系统治理、守正创新、共建共享”创建理念,坚持“以点带面、全域聚力、树立标杆、打造品牌”工作思路,将清廉永定建设融入全区经济社会发展各方面、全过程,为全面落实“三高四新”战略定位和使命任务,加快建设国际驰名旅游休闲目的地提供坚强保障。

坚持以加强党的建设为关键促进政治清明。永定区始终把党的政治建

设摆在首位,始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚持旗帜鲜明讲政治,强化科学理论武装,忠诚拥护“两个确立”、增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,构筑党建清廉堡垒,提升清廉自觉。坚决贯彻落实党中央、省委、市委重大决策部署,围绕常态化疫情防控、全域旅游、工业强基、乡村振兴、生态环境保护等重点任务,强化政治监督、政治巡察。坚决贯彻民主集中制、“三重一大”集体决策、“一把手”末位表态等制度,严格执行请示报告制度,用好批评和自我批评武器,优化政治生态涵养清廉正气。

坚持以规范权力运行为重点建设清廉政府。建设清廉政府,是落实全面从严治党要求的重要任务,也是做好经济社会发展工作的重要保障。永定区紧盯权力集中、资金密集、资源富集、资产聚集的重点部门和重点领域、重点环节和重要岗位,不断完善监管举措,强化日常监督,坚决查处违纪违法问题,让“不敢腐”成为常态。从严整治“四风”问题,牢固树立“过紧日子”思想,严控“三公”经费,大力压缩一般性开支,加强对政府采购需求管理、履约验收、评审行为的监管。坚持刀刃向内,始终把简政放权作为加快政府职能转变的“先手棋”,持续深化“放管服”改革,严格执行营商环境优化“十项措施”,以新政务中心启用为契机,全力打造“互联网+政务”服务平台,推行“一站式”服务,将区政务中心建设成清廉单元的示范样本;坚决整治“红顶中介”,构建“亲”“清”政商关系,以一流营商环境助力服务发展大局。

坚持以忠诚干净担当为标准激发干部活力。做好新时代经济社会高质量发展各项工作,干部清正是基础。永定区始终坚持严管厚爱结合、激励约束并重原则,健全干部考察考核工作机制,突出加强对“一把手”的监督。坚持风腐一体纠治,持续深化干部作风建设,常态化开展干部作风“十严查”,以“五长”警示教育为品牌,分层分类分阶段开展纪法教育,筑牢勤政为民、廉洁自律的思想根基。突出干部日常管理,健全完善领导干部廉政档案,以家风建设为切入口,加强对领导干部“八小时”以外常态化监管。用好用活“第一种形

态”,及时为一批受到诬告错告的干部澄清正名,激励干部积极真抓实干、主动担当作为,以“闯、创、干”精神在全区经济社会高质量发展中再立新功。

坚持以清廉单元建设为抓手促进社会清朗。推进社会清朗,要注重发挥清廉文化教育感化、以文化人作用,在全社会营造崇廉尚廉的良好社会风气。永定区坚持同步推进清廉机关、清廉乡镇(街道)、清廉村(社区)、清廉企业、清廉学校、清廉医院、清廉大厅、清廉项目指挥部、清廉景区、清廉家庭建设,创建一批标准、典型示例,形成良好的品牌文化和文明风范。注重宣传引导和文化引领,建好用好湘鄂川黔革命根据地纪念馆、王家坪镇马头溪村家风教育基地等清廉文化阵地;大力挖掘永定区优秀人文传统和红色精神中的清廉元素,丰富廉洁文化内涵;坚持把清廉文化建设与职业道德、家庭美德、个人品德建设相结合,开展多种形式的清廉教育主题活动,推动形成崇廉尚洁、以清为美、以廉为荣的全员共建共享浓厚氛围,广泛凝聚清廉永定建设的磅礴力量。

市委统战部联合送医到河口

本报讯(通讯员 朱亚琴)9月23日,市委统战部、市知联会联合市仁康中医院专家医疗队20余人深入桑植县河口乡以咱村、两岔村开展送医送药下乡活动。

活动现场,专家医生们为前来就诊的居民普及疾病预防、康复指导等知识,提供血糖血压测量、口腔检查、健康护理等义诊服务,并向村民发放了价值6000余元的药品。

永定区开展学生资助业务培训

本报讯(全媒体记者 郭文)9月22日,永定区教育局开展2022秋季学期学生资助业务培训。市资助中心副主任张作现场辅导。会议要求各学校提高政治站位,加大宣传力度,加强监督检查,细化工作责任,确保各项资助政策落实到位。

桑植加快推进“雪亮工程”

本报讯(皮运楚)桑植县加快推进民生实事“雪亮工程”建设,860台智能摄像机安装、上线全部完成。

该县“雪亮工程”项目总投资600万元,包括前端感知设备、传输网络、视频图像存储及软件平台升级,在全县中小学幼儿园周边新建600台、升级260台智能抓拍摄像机。

远甚于遇事冷漠的路人。或者说,正是因为这些“网络道德家”大行其道,才日益加剧了民众的冷漠与疏离。这两天,无数正义的网友纷纷怒批“键盘侠”,正说明了人们旗帜鲜明地鼓励见义勇为。目前,我们还没有看到上海嘉定区对救人事件发声,无疑令人遗憾。需知对见义勇为救人的鼓励,本身就是对善良勇敢的褒奖、对抵制无端网暴共识的重申。

同样是9月25日,广东佛山男子黄某爬上8楼阳台救下2岁女童的新闻引发关注,不同的是,不仅小孩一家对救人者表示感谢,9月26日,佛山市三水区文明办为黄某送上点贊证书,当地居委会也为他颁发见义勇为锦旗及慰问金。

相信正义的声音洪亮了,那些网暴的声音就会弱下去。



9月27日,慈利县零溪镇竹园坪、拣花、汪家桥等地五千多亩中稻一片金黄,沉甸甸的稻穗迎风摇曳,阵阵稻香沁人心脾。时下,中稻进入成熟收割期,该镇各农业业主和村民正抢抓农时收获稻谷,确保颗粒归仓。

救人者被网暴,“键盘侠”的冷漠何时才是终点

龙之朱

//澧水絮语//

9月25日,在上海市嘉定区一处批发市场内,一名在扶梯遇险的女童被两名男子救下。26日,其中一位救人者丁先生告诉记者,将孩子救下本是一件好事,但他们却遭到一些无端的指责,有人说我救人的速度慢了,还有人说我拉小女孩起来时,手放的位置不对。因为当时我的手刚好托到小女孩屁股位置,但那个时候,谁遇到了都有点措手不及,万一施救不当小孩就掉下去。丁先生表示,经过这次事情后,他感觉个别网友的

网络暴力很可怕。有人挺身而出救人,也有人躲在网络后面指指戳戳,发出不和谐、不友好的声音。救人要注意手放到哪里的指责,是一些“键盘侠”的惯常操作。这些人习惯性地用放大镜、显微镜去揣测他人的动机,并以屡试不爽的所谓道德优越性去评价他人,只要他人的做法不符合这些人所规定的标准,就一拥而上,疯狂攻击。看似充满正义,实则偏狭得厉害。

这群人本质上并没有什么恒定的价值观,他们之所以拿道德、正义说事,只是因为这些更容易吸引关注,仿佛只

要挥舞起道德的大棒,就能够将自己置于不败的境地。尤其令人愤怒的是,理性、理智的辩解,往往很难被人听见。这也是网络暴力为什么会每每得逞的根源所在。久而久之,这样的网络氛围,很有可能传导到现实中,成为现实生活中人们的行事避祸的准则。

很简单,如果总是“键盘侠”,别人之后就跑,那么下次有事时谁还会愿意慨然施援手呢?即便要出手,是不是也要先评估一下具体的操作规范,看清楚哪里不能碰、哪里不能看,这样恐怕早已失去了最佳援助时间。

这样的“网络道德家”的危害,

国庆宜就地过节 请大家牢记“十要十不要”



正值疫情防控关键时期,恰逢国庆佳节,如何让大家度过一个愉快、安全的假期,湖南省疾控中心专家倡导全省居民就地过节,食品安全要牢记“十要十不要”:

1. 餐桌食材要新鲜,腐败变质不要留。吃多少、买多少,最好不一次性购买太多食材,避免储存太久导致食物变质。如需囤菜,尽量选择水分少的蔬菜,如土豆、山药、洋葱、大白菜、黄瓜等在常温干燥条件下更耐存储。购买散装食品时,应选择新鲜干净的,烂菜叶、发芽马铃薯、严重萎蔫或过熟的蔬果、变色变味的食材等均不可买。

2. 购买食品要查验,标签齐全不要买。预包装食品标签信息要齐全,重点看商标、成分、生产厂家、生产日期、保质期、保存方法、防伪条形码、QS标识等食品信息,不买不食三无产品(无生产商、无生产日期和无保质期)。

3. 网购外卖要谨慎,无证不要订。网购外卖要谨慎,选择在有营业执照和食品经营许可证的商家购买。收到食品

后,一看是否有“外卖封签”,二拆食品外包装,三清洁手和餐具,四细查验,若发现食品有腐败变质、有异味、表面发粘、颜色异常等情形时,切勿食用,防止引发食物中毒。

4. 用水安全要注意,没沸的水不能喝。

喝水前烧开,防止通过饮用生水感染食源性疾病(例如:诺如病毒可通过被污染的桶装水、市政供水、井水或其他饮用水传播);饮用时注意观察水卫生,发现水变色、变味、变浑等感官性状改变的,应立即停止饮用。另外,食品加工全过程也应使用安全的水,包括清洗食材、烹饪食物、清洁厨具和餐具等。不饮用苦井水、蒸锅水,因为里头硝酸盐或亚硝酸盐含量高,容易导致亚硝酸盐中毒。

5. 食品贮藏要合适,生食熟食不要乱。

食品冷藏冷冻保存时,应用保鲜袋、密封袋分类包装;即食食品(熟制制品、乳制品、水果等)放上层,剩菜、鸡蛋中间层,畜禽肉、水产品易变质,应在下层靠里面,冰箱抽屉给蔬菜,柜门处温度高,宜放调料和酒水。另外,在处理生的食材、熟肉制品/即食食品、生食蔬果时也应有专门的厨房用具,例如砧板、刀具、食品容器、筷子等用具需专类专用,避免生熟交叉污染食品。如果无法做到专类专用,在盛放过食品后也应及时用温水和洗洁精彻底清洗,防止食源性疾病

发生。

6. 做饭烧菜要烧透,生冷食物不要吃。食物要煮熟、煮透,尽量不吃刺身类和溏心蛋。烹饪畜禽肉类、蛋类和水产品时,食物的中心温度应≥70℃;煮熟后,肉质应不呈红色、鱼肉不再透明、蛋类呈凝固状。注意:剩饭剩菜再次食用更需彻底加热。

7. 营养摄入要均衡,暴饮暴食不要有。三餐合理,规律进餐,是养好一个胃的前提;每日多谷物、餐餐有蔬菜、天天吃水果、蛋奶均兼顾、荤菜适量吃是保证营养均衡的充分条件。

8. 外出郊游要当心,野菜蘑菇不要采。外出游玩时不要采食野生蘑菇、野菜,谨防毒蘑菇中毒。目前还没有简单易行的毒蘑菇鉴别方法,在民间流传的一些识别毒蘑菇的方法和经验并不可靠,最好的避免毒蘑菇中毒的方法是不要采食。

9. 公筷公勺要铭记,浪费食物不能做。用餐时倡导使用公筷公勺,吃完的应打包带走,杜绝浪费。

10. 就地过节要倡导,防控疫情不聚餐。遵守各地关于新冠肺炎疫情防控政策,宜就地过节,戴口罩,勤洗手,少聚集,有距离,少聚餐。

(来源:湖南疾控)